

拼经济 进行时

昌乐：打赢收官战 确保全年胜

昌乐日报全媒体记者 付生 通讯员 刘宁宁 文/图

战鼓声声催人进。年末岁尾，记者走进昌乐县各重点项目建设和企业生产现场看到，到处一派大干快上、争分夺秒的奋斗景象，处处洋溢着拼经济、促发展的热情。

日前，位于五图街道的鲁宝新能源年产5万吨塑料制品项目生产车间，伴随着机器设备的轰鸣声，第一根采用MPP新型高分子环保无毒纳米材料的改性塑料管平稳产出，这也代表该项目试运行开机成功。

项目负责人钟艳霞告诉记者，他们开发生产的MPP、TPE、SEBS、TPV、TPU、TPR等食品级、卫生级环保节能管道，可以完全替代目前市场上通用的PVC塑料管，具有广阔的市场前景。

谈到项目的顺利试运行，钟艳霞难掩激动之情：“昌乐各级党委、政府对我们实行全方位包靠服务，无论是帮办手续，还是宣传招工，都全程跟靠。”据悉，从签约到生产线投产，这个总投资5亿元的省级新旧动能转换优选项目，用17个月的“全速”冲刺，为昌乐经济高质量发展增添了新力量。

来到位于乔官镇的德润科技产业园项目现场，记者同样感受到了拼经济、促发展、冲刺全年不松懈的火热氛围。该项目旨在打造新材料新能源产业聚集区，总投资11亿元，目前已入驻德润绿建等7个相关项目。

今年9月入驻该产业园的年产10万吨覆膜砂再生项目，从洽谈到设备安装仅用3个月时间，这都得益于乔官镇“保姆式”的服务，深入生产一线帮助解决问题，让企业轻装上阵，实现“引进即落户，落户即投产”。

昌乐县发改局局长长田国军说，持续加大突破项目建设，该县创新项目分级调度推进机制，201个重点项目全部落实领导



昌韵达乐器有限公司工作人员在装车发货。

干部包保，建立“四张清单”调度机制，聚焦项目推进过程中遇到的难点堵点，实行清单管理，全力做好项目服务保障，推动项目快开工、快建设、快投产。

此外，为打造“亲商、安商、富商”的营商环境，昌乐以实施“一号改革”工程优化营商环境攻坚年为抓手，不断完善机制、优化流程、提升效能，推出30项“无感延续”审批事项，梳理规范198项“网上办、不见面”高频政务服务事项，动态更新发布35期“图例版”、12期“视频版”办事指南，企业开办、项目立项等高频业务实现“零见面”审批。

“新发的两车，大约3000套电吉他，全

部发往国外。”在鄃都镇昌韵达乐器有限公司，记者看到，几个工作人员忙着把整箱的电吉他装车。这家企业负责人张隆钢告诉记者，随着外贸订单不断增加，他们选择入驻鄃都镇乐器产业园，建起了新厂房，增加了新产能，今年已出口15万套电吉他，订单也排到了明年6月份。

田国军告诉记者，2024年，该县将继续树立“抓项目就是抓发展、谋项目就是谋未来”理念，高标准谋划项目，夯实县域发展支撑力；高效率推进项目，培育动能转换驱动力；高水平服务项目，塑强要素聚焦向心力，奋力夺取首季“开门红”，确保全年发展“一路红”。

应对低温天气 保障蔬菜供应

连日来，面对低温寒潮天气，高密市姜山镇各蔬菜种植基地农民积极应对，在给蔬菜覆盖农膜、加强蔬菜田间管理的同时，加紧抢收管护蔬菜，确保市场供应。



潍坊日报全媒体记者 李国栋 通讯员 李海涛 摄

学思想 强党性 重实践 建新功

奎文区东关街道

以主题教育实效赋能高质量发展

理论学习中心组突出重点学，各基层党支部联系实际学，引导党员干部深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想的真理性力量、思想力量、实践力量。“民”字为本，知悉基层之困。结合主题教育，大兴调研之风，街道班子成员结合职责分工，围绕经济发展、基层治理、民生服务等方面确定调研课题9个，并开展一线蹲点调研36次。其中，发动120余名街

道、社区干部走访辖区企业、群众1.7万余人次，广泛征集辖区企业、居民各类问题116个，“组织”马扎议事”等亲邻议事活动43次，倾听解决群众诉求39件。“改”字贯穿，立制长久之效。将问题整改贯穿主题教育始终，奔着问题去、对着问题改，针对36项民生实事，制定整改措施137条。在基层治理方面，探索“三长一听四邻”工作模式，不断提升居民参与社

区治理的积极性、主动性；常态化开展“街道干部接待日”活动62次，帮助群众解决实际困难215个。“实”字托底，筑牢发展之基，全力推进“五经普”工作有序开展；推动治理创新，形成“三长听四邻”社区治理模式，深耕网格化服务管理，唤醒社区治理内在动能；办好惠民实事，营造亲邻融洽的幸福家园，真正以主题教育实效赋能高质量发展。

电网坚强，服务更“走心”

从整个电力系统的结构来看，一个个的新能源项目处于“发电端”，发出来的电必须要经过电网的传输，才能够走进千家万户。一项项电网工程的顺利投产，也“编织”出山东省规模最大的城市电网。随着新能源的高速发展，电网规划建设也发生了潜移默化的转变。“过去是电网跟着负荷跑，哪里负荷高，就到哪里去建电网。现在要根据新能源在各个地区的发展比重，滚动修编电网规划，适当加大电网资源倾斜，以此来保障新能源能够安全、可靠并网送出。”国网潍坊供电公司发展部主任方磊介绍说。

随着新能源的快速发展，它对电网的安全稳定运行和电力系统调节能力带来了严峻挑战，如何在确保电网安全的前提下尽可能提高新能源消纳能力？源头引导非常重要，国网潍坊供电公司加强电力系统消纳能力分析，在全省首家发布了分布式电源“消纳能力地图”，引导新能源项目在公布的可开放容量区域内建设。通过调整电网运行方式来提高新能源消纳能力，也是一种常用手段。但当方式调整都无法满足新能源消纳要求时，就要采取一些其他的措施，以维持电网的发电平衡。传统电力系统，由于电源侧以火电为主，电网相对单一，维持这一平衡并不难。但如今，面对新能源的大规模接入，想要维持电网平衡，电源侧、负荷侧都要作为可调节资源参与其中，即“源荷互动”。

电网安全是基础，消纳是关键

电源侧方面，国网潍坊供电公司在诸城打造全省首个新能源数字化监控中心，通过试点应用“5G+可信WLAN通讯”、10千伏光伏电站AGC发电功率自动控制等一揽子新技术、新手段，实现了对诸城5639户分布式光伏发电客户、27座10千伏光伏电站分层分区柔性调节，群调群控，这样既保证了电网安全，又降低了对新能源发电收益的影响。负荷侧方面，通过电价等系列激励政策，电力客户可积极响应，在新能源发电高峰的时候增加电网用电，在发电低谷的时候减少电网用电，在获取需求响应补贴的同时，为电网移“峰”填“谷”作贡献。目前，国网潍坊供电公司已经建立了常态化运转的市、县两级电力负荷管理中心，市场化需求响应能力、非民生可控负荷分别达到151万千瓦和216万千瓦。

加快建设新型电力系统

构建新型电力系统，储能是一个重要因素。今年6月29日，国家电投诸城100兆瓦储能示范项目并网投运，这是潍坊市地区最大的一个独立储能项目。如此大号的“充电宝”，将在提升区域消纳能力、赋能新能源快速增长、保障电网安全稳定运行等方面彰显积极作用。目前，潍坊已经并网8个配套储能和2个独立储能，今年以来，累计充、放电量分别为1686.37万千瓦时、1311.69万千瓦时，在电网调节中的作用更加突出。未来，新能源汽车可能会是一个个“独立储能”，也将发挥更大的作用。从去年开始，国网潍坊供电公司就启动了“桩”点潍坊行动，服务新能源汽车产业发展。而在今年8月份，国网潍坊供电公司积极落实国家战略部署，启动“桩”点乡村行动，加快农村充电基础设施的布局，更好服务新能源汽车下乡。今年9月1日，山东省正式实行新的居民电动汽车充电桩分时电价政

权威发布

开展“无废城市”建设 打造潍坊绿色名片

本报讯（潍坊日报社全媒体记者 宋玉璐）12月21日，市政府新闻办在潍坊日报社召开新闻发布会，介绍我市推进“无废城市”建设有关情况。据悉，2022年12月市政府印发《潍坊市“十四五”时期“无废城市”建设实施方案》，正式启动“无废城市”建设。《方案》内容涉及工业固体废物、农业固体废物、生活垃圾、建筑垃圾、危险废物五大领域，明确了6大类18项重点任务，结合我市特点特色，从固体废物源头减量等6个方面，确定了66项指标。《方案》印发以来，我市“无废城市”建设取得积极成效。工业领域方面，积极发展新能源，构建绿色制造体系打造全绿色产业链，推进工业园区循环化改造，开展清洁生产审核创新试点，强化对一般工业固体废物和污泥的信息监管，绿色转型有序开展。农业领域方面，推进农

我市不动产登记改革 成效显著

本报讯（潍坊日报社全媒体记者 宋玉璐）12月21日，记者从市政府新闻办在潍坊日报社召开的新闻发布会上获悉，近年来我市紧扣“服务”“效率”两大主题，持续推进“互联网+不动产登记”改革，强化数据互联互通共享，深化部门联动合作，不断提升便民利企服务水平，持续优化登记财产营商环境，各项工作提速增效，赢得了企业和办事群众好评。建设“互联网+不动产登记”网办大厅，助力登记效能升级。让数据“多跑腿”，群众“零跑腿”；“不动产登记+水电气热”等多个事项的业务协同办理，常态化开展二手房交易“带押过户”。

全市“党建统领、四社共建”工作稳步推进

本报讯（潍坊日报社全媒体记者 宋玉璐）12月21日，市政府新闻办在潍坊日报社召开新闻发布会，介绍全市“党建统领、四社共建”有关工作开展情况。“党建统领、四社共建”是结合市情、农情、乡情、民情进行的有益探索 and 具体实践，是拓展创新“三个模式”的重要内容，强化了供销社为农服务功能，推动了农民合作社抱团发展，实现了村集体组织和农民“双增收”、农村基层党组织和农村基

王瑞霞：助力千年古城新崛起

（上接1版）守正创新、精工细琢，如今青州博物馆新馆已经被塑造成了一个虚拟与现实相结合的沉浸式文化展馆，功能及设施全面升级，6万余件馆藏文物以更加生动鲜活的方式讲述青州历史，再现“东夷文化”发源地的璀璨与“海岱惟青州”的神韵。在创新氛围中，青州博物馆“文创热”也悄然站上风口，状元系列、“宣子孙”玉璧系列等精品文创产品，深受游客喜欢。作为全国人大代表，王瑞霞在做好青州博物馆研究馆员本职工作的时候，还充分发挥其专业优势，担任青州市文旅行业人大代表联络站站长，围绕文创产业、文物保护、文化遗产精品旅游等工作开展

调研活动，对相关文旅产业问题提出更有针对性、可操作性的建议，激发文旅行业活力，延伸文旅产业链条，推动文化传承发展，助力打造“千年古城信美青州”文旅品牌。

居一隅而观全局。从业三十余年，王瑞霞深切感受到过去十年，我国公共文化事业发展超过了以往任何时期，公共文化服务体系建设取得显著成效，更多人开始走进博物馆、图书馆、文化馆，沉浸式感受文化魅力。中流击水，奋楫者进。“新时代，我将继续扎根基层，为基层文博事业的发展贡献自己的专业力量，向观众讲好文物故事，以创新创造激活传统文化活力，当好一名合格的人民代表。”王瑞霞表示。

遗失声明公告

◆鞠希娟丢失潍坊家豪置业有限公司开具的房款、备案费、维修基金及定金收款收据12张，房款收款收据编号：0701419，金额：100000元整，开具日期：2012年6月30日；房款、维修基金、备案费收款收据编号：0016325，合计金额：64553.9元，开具日期：2012年11月29日；定金收款收据编号：0802442，金额：10000元整，开具日期：2011年12月25日；房款收款收据编号：0802434，金额：160000元整，开具日期：2011年12月9日；房款、维修基金、备案费收款收据编号：0701418，金额：100000元整，开具日期：2012年6月30日；房款、维修基金、备案费收款收据编号：0016324，合计金额：64553.9元，开具日期：2012年11月29日；定金收款收据编号：0802441，金额：10000元整，开具日期：2011年12月25日；房款收款收据编号：0802433，金额：160000元整，开具日期：2011年12月9日；房款收款收据编号：0016106，金额：100000元整，开具日期：2012年6月7日；房款、维修基金、备案费收款收据编号：0016323，合计金额：64553.9元，开具日期：2012年11月29日；定金收款收据编号：0802440，金额：10000元整，开具日期：2011年12月25日；房款收款收据编号：0802432，金额：160000元整，开具日期：2011年12月9日。以上收款收据12张全部遗失，现声明作废，特此声明。◆高密盛德隆超市有限公司龙都花园店（统一社会信用代码：91370785MA7FXDY64D）丢失食品经营许可证副本，许可证编号：JY13707850149778，特此声明作废。

公告

原公司员工徐晓蕾(性别：男，身份证号370782*****3673)，于2023年11月24日在无任何事由的情况下持续旷工至今。根据《劳动法》规定以及我公司《员工手册》规定，现与徐晓蕾解除劳动关系，解除劳动合同时间为2023年12月21日。特此公告！中金汇通信技术有限公司潍坊分公司

寻亲公告



2018年12月18日晚7时许，在安丘市邵山镇南露路口东(原邵山路口北路边)抱养一男孩，取名刘长乐，2018年12月18日出生，身体健康，体重5公斤左右，随身携带花被一床，内有奶粉半袋，请孩子的亲生父母持有效证件与安丘市邵山镇杜庄村联系。联系人：杜明春，电话：13475653077

中缝广告

受理热线：

8196667

15905360203

13605363988

邮箱：

781592003@

QQ.com

微信：

15905360203